Yearcaemvie coocmeennuxu!

O3HAKOMBbTECH C IIPUMECPOM pacyeTa 110 YCIVYIe «OtomieHHEY.

Pacuer mpoBomurca cormacHo IlocranoBnenus IlpaButensctBa P  Ne354 ot 06.05.2011 «O
TIPE/IOCTaBIICHNN KOMMYHAJIBHBIX YCIYT COOCTBEHHUKAM U ITOJIH30BATENSIM IOMEIIEHHI B MHOTOKBAPTHPHBIX JIOMax
U SKWIBIX JOMOB» pacyeT IaTel mo ycayre «Orormutenue» ¢ 01.01.2019 roma mpoBOgUTCS B COOTBETCTBHH C
myHKTOM 3(3) pa3Mep IIaThl 32 KOMMYHQIBHYIO YCIYT'Y IO OTOIUIEHHIO B 1-M XKHJIOM WIJIM HEXXHJIOM NOMEIICHUH B
MHOTOKBapTHPHOM JIOME, KOTOPHIA 00OpYyIOBaH KOJJIEKTHBHBIM (OOIIEIOMOBBIM) MpPUOOPOM ydeTa TeIIOBOH
SHEPrHMHd M B KOTOPOM BCE JKHJIBIE W HEXKWIbIE TOMEIIEHHS 000pYyJ0BaHbI MHAWBUIYAIGHBIMU U (WIIKM) OOLIMMHU
(KBapTHPHBIMHU) MPHOOpAaMU ydeTa TEIUIOBOH 3Hepruu, coriacHo myHKkTaM 42(1) u 43 IlpaBui onpenensiercst mo

dbopmyne 3(3).

Jannvie o pacxode mennonocumensn (kapmouka YKYT)

Mecsn Pacxon Pacxon Pacxon Pacxon Pacxon Tapud,
TETUTOHOCHUTEJIS | TETUIOHOCHTEIIS | TETZIOHOCHUTENS | TETUIOHOCUTEIS [TETUIOHOCUTEIIS]
M0 KapTOYKaMm Ha HYXIbI B TFapaskHbIX B KBapTHpaX, |Ha OTOIUICHUE pyo.
VKVT, I'kan TopsiYero Ookcax, oucax, OJ/IH, I'kan
BOJIOCHAOKEHHUS
I'kan I'kan
I'kan
Hosi6ps 2023 200,28 4,915683 0 114,552 80,812317 2265,07

ITnowaow keapmup (¢ 1 no 231) —10759,10 x?
IThowaow ogucos () — 125,60 m?
IThowaow naprunea () — 0 m?
Pacxoo mennonocumens 6 keapmupax u oghucax (114,552)
Pacxoo mennonocumenst no UI1Y keapmuper: 114,552 I'van
Pacxoo mennonocumens bes noxazanuii UITY keapmuper (omcymemaue nokazanuil): 0 I'kan
Pacxoo mennonocumenst no UI1Y ogucwvr: 0 'kan
Pacuem omonnenus ¢ keapmupe c ooweii niowadvio 48,6 m’:
OOmwmit pacxon reronocuteds mo kaprouke YKYT — 200,28 I'kan
Pacxop TeroHocHTENs Ha TIOMOTPEB BOJIBI HA HYXK/IbI TOpsiuero BojocHatkenus — 4,915683 I'kan
Pacxon TemmoHOCHTENS Ha HY)KABI OTOIUIEHUS rapakHbIX OokcoB: 0 ['kan
Pacxon termonocurens ua Hyxabl orortenus: 200,28 I'kan —4,915683 T'kan = 195,364317 T'kan

Pacxon TeroHocHTENS TI0 MOKA3aHUSIM UHIMBUAYaIbHBIX pudopos ydera 0,9-0,40 = 0,5 T'kan

P = ((0,5+ 80,812317*(48,6/10884,70)))*2265,07 = 1949,84 pyé.

(IIpu pacuemax donyckaemcs noepeuHoCmy 8 OKpy2ileHull yucer).



